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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022__E6_B3_A8_E

4_BC_9A_E8_B4_A2_E5_c45_75926.htm 一、单项选择题 1、单

一产品的固定成本增加，在其他因素不变的前提下，盈亏临

界点销售量一定会（ ）。 A、上升 B、下降 C、不变 D、不

一定 2、若安全边际率为30％，变动成本率为20％，则销售利

润率应为（ ）。 A、37.5％ B、150％ C、24％ D、36％ 3、根

据本量利分析原理，只能提高安全边际而不会降低盈亏临界

点的措施是（ ）。 A、提高单价 B、增加产销量 C、降低单

位变动成本 D、压缩固定成本 4、进行本量利分析时，如果可

以通过增加销售额、降低固定成本、降低单位变动成本等途

径实现目标利润，那么一般讲（ ）。 A、首先需分析确定销

售额 B、首先需分析确定固定成本 C、首先需分析确订单位

变动成本 D、不存在一定的分析顺序 5、已知销售增长5％可

使每股收益增长12％，又已知销量对息税前利润的敏感系统

为0.8，则该公司的财务杠杆系数为（ ）。 A、3 B、2 C、1 D

、4 6、敏感系数所具有的性质是（ ） A、敏感系数为正数，

参量值与目标值发生同方向变化 B、敏感系数为负值，参量

值与目标值发生同方向变化 C、只有敏感系数大于1的参量才

是敏感因素 D、只有敏感系数小于1的参量才是敏感因素 7、

某企业只生产一种产品，单位变动成本36元，固定成本总

额4000元，产品单位售价56元，要使安全边际率达到50％，

该企业的正常销售量应达到（ ） A、400件 B、222件 C、143

件 D、500件 8、下列公式中，不能用来预测企业利润的是（ 

） A、利润＝销量×单位边际贡献－固定成本 B、利润＝销



售收入×边际贡献率－固定成本 C、利润＝单价×销量－单

位变动产品成本×销量－固定产品成本 D、利润＝安全边际

×边际贡献率 9、企业安全等级为“较安全”时，安全性的

经验数据应达到（ ） A、10％－20％ B、20％－30％ C、30％

－40％ D、40％以上 10、在基本的本量利图中，盈亏临界点

是销售收入线与（ ）的交点。 A、变动成本线 B、固定成本

线 C、销售收入线 D、总成本线 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


